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ご協力いただいた皆様、ありがとうございます

※ 四捨五入の関係で、100%にならない場合があります
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性別

2020/5/9発表

男性
35
60%

女性
23
40%



年齢
70-79歳
5
9%

60-69歳
8
14%

50-59歳
17
29%

40-49歳
18
31%

30-39歳
7
12%

10歳未満、10-19歳、20-29歳 1 2%
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居住地

茨城県 2 3%

兵庫県 5 9%

大阪府
9
16%

北海道、青森県、埼玉県、長野県、岐阜県、静岡県、三重県、
香川県、愛媛県、宮崎県、沖縄県

東京都
8
14%

福岡県 4 7%

群馬県 2 3%

神奈川県 2 3%

千葉県 2 3%

1 2%
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愛知県
9
16%

新潟県 2 3%

京都府 2 3%



前回（4/24-4/30）も
回答いただきましたか？

会員
20
34%非会員

38
66%
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回答した
28
48%

今回が初めて
30
52%



あなたは
日本移植者協議会の会員ですか？

会員
20
34%非会員

38
66%
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あなたは
臓器移植者ですか？

はい
54
93%

いいえ
4
7%
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現在の体調を教えてください

風邪症状あり
（咳、発熱、頭痛等）

1
2%

問題ない
56
97%その他

1
2%
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新型コロナウイルス関連による、
精神的なストレスを感じていますか？

1（全くない）

2

3

4

5 （非常にストレスを感じている）

2
3% 6

10%

22
38%18

31%

10
17%
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マスク・消毒液などの
感染対策用品は手元にありますか？

まだある
45
78%

十分にある
12
21%
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ない
1
2%



0 10 20 30 40 50 60

自分が感染してしまわないかどうか

マスク・消毒液などの感染対策用品が手に入らないこと

収入の減少による経済的不安

自粛によるストレスの増加

いつ頃終息するのかみえないこと

その他

今、不安なことは何ですか？
（複数回答可）

回答数 58

50 86%

29 50%

9 16%

19 33%

40 69%

3 5%
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移植臓器を教えてください

※ 肺、膵臓、小腸 0

臓器移植者の方、回答数 54

腎臓
41
76%

肝臓
7
13%

心臓
5
9%

膵臓・腎臓
1
2%
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定期受診への影響はあります（ありました）か？
（ご自身の体調不良の場合を除く）

臓器移植者の方、回答数 54

（いまのところ）ない
39
72%

ある（あった）
15
28%
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0 5 10 15 20 25 30 35 40

主治医

看護師・コーディネーター

家族

移植者

その他

新型コロナウイルスについて、不安や疑問があるとき、
誰かに相談していますか？（複数回答可）

臓器移植者の方、回答数 54

34 63%

18 33%

17 31%

13 24%

5 9%
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臓器移植者として今、
最も知りたいこと・不安なことは何ですか？

感染者の中に臓器移植者はいるか
（国内・海外を問わず）

受診のため通院しなければならないが、
その際に感染してしまわないか

免疫抑制剤を服用していることが
感染のリスクとならないか

罹った場合やその可能性がある場合、
移植ケア施設（通院先等）で診てもらうことができるか

その他

臓器移植者の方、回答数 54

10
19%

7
13%

12
22%

19
35%

6
11%
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【定期受診に影響のある（あった）方】
どのような影響がありますか？-1

定期受診に影響のある（あった）方、回答数 15

受診延期の連絡を病院から受けた

その他

7
47%

2
13%
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公共交通機関の減便減少に伴い、
通院が困難となった

6
40%



【定期受診に影響のある（あった）方】
残薬はありますか？

ある

ほとんどない

14
93%

定期受診に影響のある（あった）方、回答数 15

1
7%
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新型コロナウイルス感染症に関連して、
関係各省・自治体や日本移植協議会に対する

要望を自由にお書きください。

アンケート内で「公開しても良い」とご回答いただいた方のみ
いただいた要望を載せております。

次ページ以降
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要望（原文）

・風邪症状がある場合、移植患者への優先的なPCR検査実施の依頼。・感染
が確認された場合、優先的な入院、早期治療の実施の依頼。

PCR検査が増えないならば、先にまず抗原検査をリスク患者やその家族を検
査出来ればいいのにと思います。ある程度の判断目安くらいにはなるかと思
います。

PCR検査をもっと多くできるような体制を至急作ってほしい

サムスカ服用中で、毎月血液検査が必要なので通院必須ですが、感染者が入
院する病院なので不安があります。eGFR17くらいに低下していますし、シ
ングルマザーなので万が一感染した時、子供を預ける先もないので不安ばか
りで押しつぶされそうです。

もし罹ってしまった場合、移植腎にも影響が及ぶのか。海外のデータは一部
移植学会より発表されているが、特に、本邦における情報を提供してほし
い。
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移植患者の感染状況や、感染した場合の治療法、経過などの情報を教えてほ
しい。

要望（原文）

移植者が新型コロナウイルスに感染した場合の症状（重篤化する？）・治療
（アビガン使える？）などが知りたい

移植者にとって有益な情報が有れば、定期的に流してほしい

移植者の感染リスクについて、感染すれば多くの移植患者が重症化する可能
性があるのかなどぜひおしえてほしいです。

医療関係者の皆様に心より感謝しています。感染なさらないようにと祈って
います。

感染した場合、アビガン飲用していいのか？移植腎臓を諦めないといけない
か？
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要望（原文）
外出時のマスク装着義務化、強制をやって欲しい。店内で買い物、公共機関
で移動中などマスク装着の人がそばにいると、感染してしまうのではないか
と凄く不安になります。マスク装着無しの人は、店内入店禁止、公共機関で
の移動は禁止にして欲しい。

感染者の情報が少ないこと、ルートが分かれば回避しやすい。

教員をしています。無症状者が多い年代の生徒たちと接することが非常に不
安です。日本で移植患者さんが発症した事例の情報が欲しいです。
高齢者や子供には、配慮があるが移植者には何もない。

教員をしています。無症状者が多い年代の生徒たちと接することが非常に不
安です。日本で移植患者さんが発症した事例の情報が欲しいです。
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要望（原文）

施設利用を解除して欲しい施設閉鎖によりバイト収入が絶たれているからね
感染リスクを下げるように入場制限したり住所氏名を書かせたりして管理す
れば大丈夫かと考えるが…まあ連休の動向は２週間くらい見ないといけない
が細心の注意で防げると考えるのだけど…

情報はあるが、曖昧だったり先の見えない情報が多い、社会生活を送れるよ
う 正しい情報や方針を明確にしてほしい

職場への理解（移植者の感染リスク）を国から伝えてほしい。自分から在宅
勤務を希望をせずとも職場から配慮してほしい。

高齢者や子供には、配慮があるが移植者には何もない。
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要望（原文）

臓器移植者は、免疫抑制療法に伴う感染がハイリスクであることと、自治体
等は、在宅環境及び勤務状況の把握と感染予防措置等の対応策有無。現政権
下では、健康な若者だけが生存すれば良いと考えであり、閣僚は感染しない
対応を措置しているので、弱者保護は対象外と思慮する。

速い予防ワクチンの開発と治療薬の処方と副作用の知識

臓器移植者のPCR検査は本人からの申し出があった場合は即日実施を強く要
望する。

臓器移植者に向けての情報を、いろいろ頂きたい。
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要望（原文）

発熱などがあった場合受診しても検査してもらえないと聞きます。移植者は
リスクがあるので、速やかに検査してほしい。提供者はそれによるリスクは
無いのでしょうか？

副作用のある既存ワクチンや治験数の少ないワクチンでも服用は本人意思が
優先できるような仕組みを厚生省・国会で考慮して欲しい

長期戦を皆様と共に乗り切っていきたいですね！

大半の業界が苦境に陥っている状況の中で、日本政府は強い政治力を発揮し
てより具体的な施策を迅速に打ちだして、国民が一体となれるリーダーシッ
プを発揮して欲しい。どうしても必要な医薬品が不足しないような配慮も関
係各省に希望します。
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結果は以上です

ご協力ありがとうございました

お問い合わせは日本移植者協議会まで

covidenq@jtr.ne.jp
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